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（資料３―②）  

 

（１，１）＝（２，１）＋（３，１）において，（２，１）を３つに分ける連鎖探索法ではどのように 

表現できるか。（算出１７） （１，１）＝（３，１）＋（4，1）＋（５，1）＋（４７，1）は導けるか。 

 

（２，１）を連鎖探索法で３つに分け，（１，１）を４つに分解して表現する。 

 

(n,1)x(nOx,1)O(nOy,1)O(nOz,1)  ただし，1TxTyTz とすると， 

 

(n2O1)f2nO(xOyOz)gxxyz ・・・・（※） 

 

nx2のとき，（※）は 5(4OxOyOz)xxyz  

 

    (xyP5)zx5(xOyO4) ・・・・・① 

 

    xyT5のとき，①より 0U5(xOyO4)となり不適。 よってxyU6  

      

また，xyzx20O5(xOyOz)T20O15zより  

   20Uz(xyP15) ・・・・・・・② 

    

 （１） xyx6のとき，zx5(xOyO4)  

        これを満たす (x,y,z)x(1,6,55),(2,3,45)  

    （2） xyx7のとき，zx
5(xOyO4)

2
 

        これを満たす (x,y,z)x(1,7,30)   

    （３） xyx8のとき，zx
5(xOyO4)

3
 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（4） xyx9のとき，zx
5(xOyO4)

4  

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（5） xyx10のとき，zx
5(xOyO4)

5
xxOyO4  

        これを満たす (x,y,z)x(1,10,15), (2,5,11)   
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（6） xyx11のとき，zx
5(xOyO4)

6
 

       これを満たす (x,y,z)  はない 

（7） xyx12のとき，zx
5(xOyO4)

7
 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（8） xyx13のとき，zx
5(xOyO4)

8
 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（9） xyx14のとき，zx
5(xOyO4)

9
 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（１０） xyx15のとき，zx
5(xOyO4)

10
x

xOyO4
2

 

         これを満たす(x,y,z)x(3,5,6)   

     

    xyU16のとき  

20Uz(xyP15) ・・・・・・・②より, 1TzT
20

xyP15  

    つまり，16TxyT35  

（１１） xyx16のとき，zx
5(xOyO4)

11
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１２） xyx17のとき，zx
5(xOyO4)

12
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１３） xyx18のとき，zx
5(xOyO4)

13
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１４） xyx19のとき，zx
5(xOyO4)

14
 

     これを満たす (x,y,z)  はない 

（１５） xyx20のとき，zx
5(xOyO4)

15
x

xOyO4
3

 

         これを満たす (x,y,z)  はない 
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（１６） xyx21のとき，zx
5(xOyO4)

16
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１７） xyx22のとき，zx
5(xOyO4)

17
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１８） xyx23のとき，zx
5(xOyO4)

18
 

これを満たす (x,y,z)  はない 

（１９） xyx24のとき，zx
5(xOyO4)

19
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（２０） xyx25のとき，zx
5(xOyO4)

20
x

xOyO4
4

 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（２１） xyx26のとき，zx
5(xOyO4)

21
 

これを満たす (x,y,z)  はない 

（２２） xyx27のとき，zx
5(xOyO4)

22
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（２３） xyx28のとき，zx
5(xOyO4)

23
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（２４） xyx29のとき，zx
5(xOyO4)

24
 

これを満たす (x,y,z)  はない 

（２５） xyx30のとき，zx
5(xOyO4)

25
x

xOyO4
5

 

これを満たす (x,y,z)  はない 

（２６） xyx31のとき，zx
5(xOyO4)

26
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（２７） xyx32のとき，zx
5(xOyO4)

27
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 
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（２８） xyx33のとき，zx
5(xOyO4)

28
 

これを満たす (x,y,z)  はない 

（２９） xyx34のとき，zx
5(xOyO4)

29
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（３０） xyx35のとき，zx
5(xOyO4)

30
x

xOyO4
6

 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

 

以上より 

(x,y,z)x(1,6,55)  

(x,y,z)x(2,3,45)  

(x,y,z)x(1,7,30)   

(x,y,z)x(1,10,15)   

(x,y,z)x(2,5,11)  

(x,y,z)x(3,5,6)   

  

以下のように（２，１）は６通りに分解される    

 

（２，１）＝（３，１）＋（８，１）＋（５７，１） 

（２，１）＝（４，１）＋（５，１）＋（４７，１） 

（２，１）＝（３，１）＋（９，１）＋（３２，１） 

（２，１）＝（３，１）＋（１２，１）＋（１７，１） 

（２，１）＝（４，１）＋（７，１）＋（１３，１） 

（２，１）＝（５，１）＋（７，１）＋（８，１） 

 

よって 

（１，１）＝（３，１）＋（３，１）＋（８，１）＋（５７，１） （算出１４）と同じ 

（１，１）＝（３，１）＋（4，１）＋（5，１）＋（4７，１） （算出１7）と同じ 

（１，１）＝（３，１）＋（３，１）＋（９，１）＋（３２，１） （算出１５）と同じ 

（１，１）＝（３，１）＋（３，１）＋（１２，１）＋（１７，１） （算出１６）と同じ 

（１，１）＝（３，１）＋（４，１）＋（７，１）＋（１３，１） （算出１８）と同じ 

（１，１）＝（３，１）＋（５，１）＋（７，１）＋（８，１） （算出１９）と同じ 

 

（算出１７） （１，１）＝（３，１）＋（4，1）＋（５，1）＋（４７，1）は表現される。 


